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RESOCONTO DATTILOGRAFICO CONSIGLIO  
 Comune di Castel di Lama 

(Provincia di Ascoli Piceno) 
Consiglio Comunale del 29 Giugno 2020 

 
 
PUNTO 5 ODG: VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2020-2022 E PARZIALE 
APPLICAZIONE AVANZO DI AMMINISTRAZIONE PROVENIENTE DA ESERCIZIO 
PRECEDENTE. 
 
Sindaco Bochicchio Mauro 
Poi, “Variazione al Bilancio”. Ve la illustro rapidamente (incomprensibile) sono i famosi 70.000€ dell’avanzo 
dell’amministrazione comunale con cui andremo a saldare (incomprensibile). Abbiamo altre riduzione di 
spesa sulla refezione scolastica e sul trasporto scolastico cautelative. Abbiamo invece un aumento delle 
uscite sulla spesa delle fontane perchè comunque sono cominciate ad arrivare (incomprensibile) quindi il 
capitolo era un po' deficitario. 
 
(Voci fuori microfono) 
 
Sindaco Bochicchio Mauro 
Si, ma in realtà oggi c’è stata l’assemblea del (incomprensibile) ancora più alte, ma alcune bollette erano 
(incomprensibile), in quanto col Covid non sono potute andare a leggere i contatori. C’è stato anche questo 
problema qua e questo ritardo (incomprensibile). 
 
Intervento non riconosciuto 
La paghiamo quella del terremoto. 
 
Sindaco Bochicchio Mauro 
Adesso credo che è stato mandato il saldo 2019 e il primo acconto del 2020. Poi il saldo del 2020 
(incomprensibile). Però dice che la (incomprensibile) loro hanno applicato un anticipo, un saldo inferiore di 
quello che sarebbe dovuto arrivare (incomprensibile). Perchè poi comunque col fatto che manca l’acqua sono 
aumentati i costi di sollevamento e di trattamento dei fanghi e su questo (incomprensibile). Quindi le bollette, 
inevitabilmente sono destinata ad aumentare. 
 
(Voci fuori microfono) 
 
Sindaco Bochicchio Mauro 
(Incomprensibile). Una nuova tabella tariffaria in cui c’è un consumo pro capite garantito. Per cui chi ha il 
gruppo familiare più numeroso pagherà forse un po' di meno (incomprensibile). 
 
(Voci fuori microfono) 
 
Sindaco Bochicchio Mauro 
(Incomprensibile). Altre variazioni di bilancio ci sono 5.000€ (incomprensibile) di passeggiate pubbliche, 
visto che l’erba cresce velocemente (incomprensibile) e 10.000€ per implementare i sistemi sulla raccolta 
differenziata (incomprensibile) che i cittadini un po' indisciplinati lasciano. Abbiamo due modi 
(incomprensibile) che ci aiuteranno a tenere più pulita la città. Quindi faremo anche (incomprensibile) da 
parte della videosorveglianza perchè (incomprensibile). 


